

朝鲜宣布正在开发核武

朝鲜方面4日宣布,铀浓缩试验已经进入最后阶段,同时,乏燃料棒再处理工作也已接近完成,朝方正正在制造武器级的钚。

指责安理会两套标准对待朝发射卫星

朝鲜中央通讯社4日报道,朝鲜常驻联合国代表在3日提交给联合国安全理事会的信中公布有关铀浓缩试验等情况。

朝鲜因两次核试验和火箭发射遭到联合国制裁。朝方在信中警告,如果安理会“不作出有利于朝鲜半岛和世界无核化道路的正确判断,让眼下的僵局继续下去”,朝鲜

“除了采取更强硬的自卫还击手段外别无选择”。

朝方在信中说,联合国针对朝鲜的第1874号决议“肆意践踏”朝鲜主权和尊严,朝方“永远不受该决议约束”,也无需对安理会执行制裁决议委员会提出的要求作出回应。

朝鲜在信中指责安理会对韩国和朝鲜发射卫星行动采取不同态度。

韩国方面迅速作出反应,认为朝鲜的行为“不可容忍”。韩国外交通商部发言人文太口4日说,朝鲜的最新表态表明其核政策一直没有改变,韩国政府将“对朝鲜的威胁和挑战”作出“坚决和持续”的回应。

美国朝鲜问题特使斯蒂芬·博斯沃思说,朝鲜在核计划上的任何举动都是“我们关注之事”。

朝鲜早就开始核武工程?

美联社认为,实施铀浓缩能够帮助朝鲜获得第二种制造核武器的方式,有专家先前已怀疑朝鲜在开展这一工程。

报道援引美国和韩国核专家的话说,使用浓缩铀比使用钚更易制造核武器。另外,与加工武器级的钚相比,铀浓缩活动更隐蔽,不易被侦查卫星发现。用钚制造的核武器能够通过试爆直接使用,然而用钚制造的核武器更易小型

化,便于搭载在导弹上,但据信朝鲜眼下还没有掌握核武器小型化的技术。

美国等国怀疑朝鲜此前的卫星发射实际上是弹道导弹试验。

韩国联合通讯社报道,据信朝鲜已经拥有30公斤至40公斤达到武器制造标准的钚,足够制造6至8件核武器。

朝鲜目的仍想与美直接会谈

朝方在信中指出,朝鲜“从来反对对在朝鲜半岛和世界实现无核化”,但反对六方会谈体制。

联合国今年4月发表反对朝鲜发射卫星的主席声明

后,朝鲜宣布退出六方会谈。

朝鲜先前已释放想与美国单独谈判的信号,但美国坚持双边对话必须在六方会谈框架内进行。朝鲜这次发布最新核信息正值美国朝鲜问题特使博斯沃思在朝鲜周边国家开展访问。韩联社援引韩国首席核谈判代表魏圣洛的话说,朝鲜选择此时发布最新表态不一定与博斯沃思的行程有直接联系,但可能想引起他的注意。

韩联社说,朝鲜在信中指出半岛无核化“与美国对朝鲜核政策密切相关”,再次体现了朝鲜想与美国单独谈判的愿望。

惠晓霜(新华社供本报特稿)

肯尼迪回忆录:40年负罪度日

美国资深参议员爱德华·肯尼迪8月25日辞世后受到高度评价。但在定于9月中旬面市的回忆录《真正的指南针》一书中,这名美国前总统约翰·肯尼迪的小弟吐露忏悔心声,为40年前一场车祸深深自责,同时揭秘家族往事。

车祸弃友 40年负罪度日

作为约翰·肯尼迪的弟弟,爱德华·肯尼迪本有机会成为美国总统,但这一可能性在1969年7月18日晚画上了句号。

那天深夜,爱德华·肯尼迪在马萨诸塞州查帕奎迪克岛参加聚会后驾车载着年轻女子玛丽·科佩奇尼离开,途中轿车坠桥落水,他游上岸后丢下同车的科佩奇尼扬长而去。第二天,人们发现科佩奇尼的尸体。爱德华·肯尼迪这才前去警察局自首。他随后因逃离车祸现场获罪。

媒体认为,这件事重创这名政坛新秀的声誉,毁掉他人主白宫的机会。

根据《纽约时报》提前获得的当事人回忆录,爱德华·肯尼迪虽然坚持认为科佩奇尼之死是个意外,但承认自己“负有责任”,所作所为“不可饶恕”,车祸后因惶恐万分、惊吓过度“作出了可怕的决定”,以致40年来生活在负罪感中。他说那天开车前曾饮鸡尾酒,但事故与酒驾无关。科佩奇尼曾是爱德华·肯尼迪亡兄、三哥罗伯特·肯尼迪的竞选助手。

两兄遇刺 一度沉酒酒精

在回忆录中,爱德华·肯尼迪坦言两位兄长相继遇刺带给自己的影响。一方面,他一度沉酒酒精,特别是与他关系最好的罗伯特死后,“自我毁灭式地酗酒”;另一方面,他变得对与枪响和爆炸类似的声音疑神疑鬼,听到汽车逆火就会扑倒在地。

爱德华·肯尼迪的大哥

约瑟夫·肯尼迪二世死于第二次世界大战,二哥约翰·肯尼迪与三哥罗伯特·肯尼迪都遇刺身亡。爱德华·肯尼迪回忆,自小父亲鼓励孩子们彼此竞争,兄长们英年离世令他倍感空虚。

“在美国,竞争是通向成功之路,”他写道,“回想三位兄长,想起他们在我尚未成年时取得的成绩,我发现自己一生都在不停地追赶他们。”

追赶目标消失,令爱德华·肯尼迪感到茫然。酗酒度日陷妻子于“极度痛苦”的同时,自己和工作人员也度日如年。

面对有关约翰·肯尼迪遇害政治阴谋的猜测,爱德华·肯尼迪坦言自己相信官方说法,即杀害二哥的凶手背后并无指使者。他认为调查这件事的委员会做得不错,“自始至终令我满意”。

恶名之辩 怒斥传媒胡言

爱德华·肯尼迪在书中对自己人生的阴暗面感到遗憾,但对一些小报、杂志和书籍关于自己的描述则大为光火,斥之为“一派胡言、荒诞邪恶”。他这样解释自己被媒体夸大的“小毛病”：“我喜欢有女性相伴。我喜欢两杯烈酒入口,享受好酒的甘醇。有时,我过于享受这些乐趣。我听到传闻说我惹是生非——有的言之有据,有的真假参半,有的则信口开河,我简直不能想象人们怎么会相信那些话。”

“有人犯了错,想汲取教训,做得更好。我们的罪过无法左右我们人生的整幅画卷。”

从20世纪60年代约翰·肯尼迪竞选总统开始,爱德华·肯尼迪记了将近50年的日记。他从2004年开始口述回忆录。这些素材经整理后原定2010年约翰·肯尼迪竞选总统50周年之际出版,后因爱德华·肯尼迪罹患恶性肿瘤,出版时间提前,定于本月14日面市。

王鑫方(新华社供本报特稿)

中国驻日大使会见鸠山



4日,鸠山由纪夫(右一)在东京民主党总部与崔天凯(右二)会谈 新华社记者 刘赞 摄

据新华社东京9月4日电(记者 刘赞 马杰)中国驻日本大使崔天凯4日在日本民主党总部会见了民主党代表(即党首)鸠山由纪夫,就新形势下的中日关系交换了意见。

崔天凯强调,去年5月胡锦涛主席访日期间,两国领导人发表《关于全面推进中日战

略互惠关系的联合声明》,强调中日“互为合作伙伴,互不构成威胁”“相互支持对方的和平发展”。中方愿与日方一道,在此基础上继续共同努力,加强在双边和地区国际事务中的协调合作,推动两国关系在新形势下不断取得新进展。

鸠山感谢中方对民主党赢得大选的祝贺。鸠山表示,

民主党和其他人迄今与中国保持密切交往。民主党重视亚洲外交,欢迎中国和平发展,支持推进中日战略互惠关系,今后愿与中方不断增进政治互信,拓展务实合作,加强在地区和国际事务上的协调。

鸠山表示,在新形势下,日中关系一定能够发展得更好,他对此充满信心。

鸠山派官 小泽任民主党干事长 联合组阁三党有分歧

据新华社东京9月4日电(记者 刘赞)民主党4日与社民党、国民新党举行干事长级会谈,三方在三党联络协调机构等问题上的分歧未能得到弥合。此外,即将成为日本新首相的民主党代表(党首)鸠山由纪夫最近两天先后确定了党内和内阁最重要职务的人选。

鸠山3日晚突然宣布将邀请前代表小泽一郎出任新的民主党干事长,而对于现任干事长冈田克也,鸠山表示将让他在内阁中任重要职务。4日下午,日本媒体纷纷

报道,鸠山决定任命民主党领导人秘书处负责人平野博文为即将成立的新内阁的官房长官。

鸠山在4日傍晚举行的记者会上说,新内阁的人事安排将在征求联合政权其他政党意见的基础上决定,他将在16日当天完成组阁。

在有关建立联合政权的协商方面,民主党、社民党和国民新党4日上午举行了三党干事长级会谈。

社民党和国民新党要求设立拥有强大权限的三党联络协调机构,使少数党的意

见在政府决策中得到反映。而民主党则主张改变过去政策决定中政府和执政党的“二元体制”,要求实现政策决定的一元化,也就是由政府决定政策。

在比例代表议席的削减问题上,民主党主张将比例代表议席从目前的180席削减为100席,社民党和国民新党则要求民主党冻结这一计划。

在3日举行的三党政策负责人会谈中,民主党和社民党在外交安保问题上未能达成一致。

“北冰洋号” 其实被以色列拦截?

据英国媒体3日报道,率先披露俄罗斯货船“北冰洋号”失踪的记者因深夜接到威胁电话,已经从俄罗斯逃往土耳其伊斯坦布尔。

此前就有传闻称,莫名其妙失踪的“北冰洋号”货轮实际上并没有遭遇海盗,而是以色列情报机构摩萨德对其进行了拦截,目的是阻止船上运载的导弹被运进伊朗。

深夜接到警告电话

米卡尔·沃腾科是一个网络海论坛的编辑,他率先披露了俄罗斯货船“北冰洋号”疑似遭海盗劫持的消息。

俄罗斯官方发表的声明说,这艘货船搭载价值200万美元的木材,7月22日自芬兰启航,目的地是阿尔及利亚,24日遭劫持,31日由英吉利海峡驶往大西洋后失去踪迹,8月12日俄罗斯海军派员搜寻,一周后找到货船与船员。

沃腾科称,9月1日深夜,他接到一名匿名男子打来的电话,警告沃腾科说他已经“踩到了某些重要人物的鞋子”。由于害怕生命受到威胁,沃腾科在接到电话后就离开了俄罗斯。

目前藏身于土耳其伊斯坦布尔的沃腾科说,他被明确告知“那些人在寻求报复”。沃腾科说,那名打电话的男子要求他尽快离开俄罗斯。

暗示可能演变为丑闻

“北冰洋号”被找到之后,俄罗斯以绑架罪和海盗罪对劫持“北冰洋”号货轮的8名嫌犯提起诉讼。船员们称,绑匪以生态学家的名义登上货轮。这8名嫌犯中有7人的常住地是爱沙尼亚,他们直至被捕时还坚称自己是生态学家,但记者们发现他们身上到处都是文身。

沃腾科在整个事件过程中一直不断质疑俄罗斯官方的说法。他暗示,货轮可能秘密装载了武器,或者是“某些更贵重、更危险的东西”。

沃腾科声称,俄罗斯“竭力想要掩盖秘密”。在被问及“北冰洋号”上到底装了什么货物时,沃腾科说:“其中牵涉到的有一半是和私人有关的,另一半则是与国家有关的。”

沃腾科暗示说,“北冰洋号”失踪事件可能会演变成一场国际丑闻。他说,“海盗通常不会在这一海域袭击货轮。”

传以色列卷入劫持行动

在搜寻“北冰洋号”的行动中,俄罗斯武装力量的大张旗鼓引起了怀疑。在此次行动中,俄罗斯动用了5艘战舰和两艘核潜艇。在许多西方媒体看来,这不像是在寻找一艘装满木材的普通货轮。有传言说船上可能载有“神秘危险品”,比如武器或核物质等。

欧洲联盟海盜问题特派调查员库左此前表示,“北冰洋号”被劫持事件可能是以色列为阻止导弹运至中东,而从幕后主导的。 据《新闻晚报》

>>>相关链接

中药抗肿瘤,上海取得重大成果

国家科技部创新基金资助项目、上海市重大科技项目,我国第一个肿瘤治疗性中药上海市重大科技项目,我国中医药抗肿瘤领域突破性成就,专门用于中晚期肿瘤的治疗性中药新药在上海“张江药谷”诞生。经中科院查新为国内首创,国际先进水平,具有“直接杀灭肿瘤细胞,快速改善临床症状,显著提高生存质量,有效延长患者生命”的抗癌特效,荣获国家新药证书,结束了抗肿瘤没有治疗性中药的历史。该项目在上海“张江药谷”历时19年,通过25项专题攻关,凝聚了50多位医学、药物等多个领域专家的心血,研发出的我国第一个肿瘤治疗性中药。结束了中药只能作为辅助药物而不能单独用作治疗药物的历史,填补了我国没有治疗性抗肿瘤中药的空白。该项目是上海市高新技术成果转化A类项目,得到了有关方面的大力支持。上海、浙江、广州、江苏等全国13个省市通过长达7年,近600例大样本临床试验和近3000例的临床验证;该项目在治疗胃、肝、食道、胰腺和肠癌以及肺、鼻咽、乳腺、宫颈、前列腺等众多恶性肿瘤,抑瘤总有效率高达93.2%,总缓解率(肿瘤缩小50%以上)超出国家标准3.350倍,安全性是放化疗的4.66倍。我国著名肿瘤药理学专家严惠芳教授指出,这是她20年来测试过的效果最好的治疗肿瘤的药物,是可替代手术和西医放化疗治疗癌症的纯中药。该项目缩小肿瘤、消除癌痛、稳定病情等疗效显著。被中医药学会肿瘤分会纳入2009年中药抗肿瘤唯一推荐项目。它的成功问世给患者带来了福音。卫生部中华中医药学会肿瘤分会在上海张江药谷成立了该项目抗肿瘤研发基地,并全国推广,现已在南京中医药大学门诊开展了该项目临床推广,并定期组织上海、南京等省内专家组成员为南京地区肿瘤患者提供咨询帮助与指导。专家预约热线:025-86611727 0510-85818660 0512-60708234

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法” 专治泌尿感染性疾病

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”采用高科技红外穿透技术,针对“人体基因反射窗口”的治疗原理,该疗法具有高穿透力、超原子能量的优点,充分利用红外磁能的分子生物定向切割技术切断病毒DNA链,使其迅速失去复制活性,能直接杀灭细胞深层DNA病毒,并同步激活巨噬细胞系统,提高人体局部及全身免疫力,使人体产生正常的抗复发免疫,达到彻底清除体内DNA病毒。技术推广跨入21世纪新起点 专业治疗 HPV、HSV 疾病享誉医学界 中国江苏“湿疣、疱疹”新成果推广会暨联合专家组及新成果发明人亲临南京举行大型义诊活动。9月1日至9月13日,届时特邀我国著名湿疣、疱疹专家、“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”科研组首席专家李主任、刘主任、张主任 亲临南京东大医学研究所。活动期间免专家挂号费、专家会诊费、检测费优惠50%、分型检测费优惠50%、治疗费优惠50%。该疗法可以快速有效治疗湿疣、疱疹,南京东大湿疣、疱疹专科医院已率先在华东地区推广使用。 咨询电话:025-51562224 地址:南京市白下区夫子庙健康路281号南京东大医学研究所